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Технічний стан дійкової гуми суттєво впливає на продуктивність і 

здоров'я корів. В процесі їх експлуатації найбільш швидко змінюються 

характеристики дійкової гуми. Втрати молока при доїнні корів дійковою 

гумою, стан якої не відповідає зоотехнічним вимогам або низької якості, 

можуть призвести до недобору 30% молока від корови, захворювання тільки 

однієї дійки на мастит призводить до втрати 100-150 літрів щороку. Основним 

дефектом доїльного апарату є різні упругі властивості дійкової гуми, які 

впливають на швидкість видоювання дійок вимені корови, іноді різняться до 

20%, що є однією з причин захворювання маститом. Саме ці показники 

потрібно враховувати насамперед при періодичному технічному 

обслуговуванні доїльних аппаратів в умовах господарства на молочних 

фермах. 

Запропоновано модернізований манометрический прилад для перевірки 

герметичності доїльних стаканів та групування їх до жорсткості дійкової гуми. 

На рисунку показаний прилад в момент контролю доїльного стакана. 

 

 
Рисунок – Загальнирй вигляд діагностичного приладу для доїльного стакану: 

1 - доїльний стакан; 2, 6 - верхній та нижній штуцер; 3 - вісь підвісу; 4 – 

манометричний прилад; 5 - сильфон; 7 - підставка; 8, 9 - права та ліва стійки 

приладу; 10 - вісь важеля; 11 – важіль. 
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Робота його заснована на подачі заданого обсягу надлишкового тиску в 

міжстінкову камеру. Діагностується герметичність доїльного стакана в зборі 

та зусилля при якому відбувається змикання стінок дійки.  

Герметичність доїльного стакану перевіряють за швидкістю падіння 

тиску у міжстінковій камері за допомогою секундоміру (експозиція 5 с.) та 

показнику тиску приладу. Достатньою герметичністю є, коли швидкість 

падіння тиску не більше 1 кПа/с. Жорсткість гуми визначається за величиною 

тиску при якому відбувається змикання протилежних стінок дійкової гуми. 

Величину заміру знімають з показників приладу. Дійкові стакани з гумою 

групують за зібраними показниками жорсткості гуми, які будуть 

використовуватися у складі підвісної частини одного доїльного апарату. 

Негерметичні доїльні стакани невикористовують, відбувається заміна гуми.  

Отже, при вирообництві дійкової гуми різними виробниками, матеріалу 

гуми, тривалості та умов зберігання готових виробів з гуми, переодичності 

технічного обслуговування, технології санітарної обробки підвісної частини 

доїльного апарату є умовою зміни параметрів дійкової гуми при її 

експлуатації. Останнє вимогає постійний контроль за технічним станом 

дійкової гуми. 
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